
Деякі  новації

1.  Як випускаюча  структура, кафедра філософії  в наступному  навчальному році має
намір залучити частину професорів
 
інших філософських кафедр до керівництва пдготовкою
 
магістерських дисертацій.
 
Докторам-професорам і ,можливо, декому з
 
доцентів ми запропонуємо належний обсяг
 
годин з навантаження кафедри філософії
 
на 2010 - 2011 навчальний рік.
 
Для його отримання є лише 2 умови:
    А. Осмислений вибір студентом  теми роботи  і  наукового керівника.           Б. До
початку формування університетського
 
педнавантаження по кафедрах,  всім
 
претендуючим на керування роботами
 
магістрантів  представити Г.І.Волинці
 
деталізовані версії  вже затверджених
 
тем магістерських робіт і нових, які ще
 
будуть затвердженими.
 
ОБОВ"ЯЗКОВО ВЗЯТИ ДО УВАГИ ТАКЕ:
 
Незважаючи на будь-яку спеціалізацію,
 
всі випускники ( магістри і спеціалісти)
 
отримують диплом із спеціальності
 
" ФІЛОСОФІЯ ". Тому теми кваліфікаційних
 
робіт обов"язково мають грунтуватись
 
в філософських науках ( в метафізиці,
 
діалектиці, гносеології, філософії науки,
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антропології, соціальній філософії, етиці,
 
естетиці, філософії освіти, філософії
 
культури, логіці, методології пізнання ,
 
релігієзнавстві, історії філософії.)
  
  ДЕТАЛІЗОВАНІ ВЕРСІЇ ТЕМ
  готуються для забезпечення їх свідомого вибору
  і за умови  вчасного опублікування дадуть
  студентові можливість розпочати опрацювання 
  з перших днів навчання на п"ятому курсі.
  Зрозуміло, подальші  уточнення  цілком
  допустимі і бажані.
  
  В ЧОМУ ПОЛЯГАЄ ДЕТАЛІЗАЦІЯ
  1. Формулювання теми.
  2. Коротке визначення проблеми, на якій 
  грунтується тема ( у класичних формах
  антиномії, парадоксу, суперечності, межі
  знань ).
  3. Попередня версія поділу теми на
  підрозділи, вироблена згідно з усталеними
  принципами логіки розділення понять.
  4. Коротка підбірка сучасних джерел з
  розгалуженою бібліографією по темі.
  
    Кінечний термін подання матеріалів
    26 квітня 2010 р.  Керівники кваліфікаційних    робіт з філософії будуть
проінформовані                                                             
                            до 29
квітня 2010 р.
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